



# Diário Oficial Eletrônico

## Câmara Municipal de Fernando Falcão - MA

Edição 302, Ano II, Fernando Falcão - MA, 28/02/2022.

# EXTRATO DE RATIFICAÇÃO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO № 05/2022

Conforme informações contidas no Processo Administrativo nº 07/2022, permissivo legal no Art. 24, inciso II, da Lei Federal nº 8.666/93, RATIFICO a Dispensa de Licitação de nº 04/2022, reconhecida em parecer jurídico para: CONTRATANTE: Câmara Municipal de Fernando Falcão, Estado do Maranhão. CNPJ: 01.635.675/0001-70. CONTRATADO: CARVALHO GOMES DISTRIBUIDORA LTDA, inscrita no C.N.P.J nº 27.125.949/0001-74, sediada na Rua Coelho Neto, nº 673, Centro - Barra do Corda/MA. OBJETIVO: Contratação de empresa para Fornecimento de Material de Limpeza e Gêneros Alimentícios destinado à Câmara Municipal de Fernando Falcão/MA, conforme detalhamento constante no Termo de Referência parte integrante deste Processo. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: Art. 24, inciso II, da Lei Federal nº 8.666/93; valor contratual R\$ 9.564,00 (nove mil e quinhentos e sessenta e quatro reais). Ratificação em: 24/02/2022. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: PROJETO/ATIVIDADE:: 01.031.0001.2001.0000 - Manutenção da Câmara Municipal/ NATUREZA DA DESPEZA: 3.3.90.30.00 -Material de Consumo. Jesualdo Ferreira dos Santos -Presidente da Câmara Municipal. Fernando Falcão/MA, em 24 de Fevereiro de 2022.

### EXTRATO DO CONTRATO Nº 08/2022

Extrato do Contrato nº 08/2022, relativo ao processo administrativo nº 07/2022 e Dispensa de Licitação nº 05/2022. CONTRATANTE: Câmara Municipal de Fernando Falcão, Estado do Maranhão. CNPJ: 01.635.675/0001-70. CONTRATADO: **CARVALHO GOMES** DISTRIBUIDORA LTDA, 27.125.949/0001-74, sediada na Rua Coelho Neto, nº 673, Centro - Barra do Corda/MA. OBJETO: Contratação de empresa para Fornecimento de Material de Limpeza e Gêneros Alimentícios destinado à Câmara Municipal de Fernando Falcão/MA. VIGÊNCIA: Até 31 de Dezembro de 2022 a contar da data de sua publicação. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: PROJETO/ATIVIDADE:: 01.031.0001.2001.0000 - Manutenção da Câmara Municipal/ NATUREZA DA DESPEZA: 3.3.90.30.00 -Material de Consumo. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: Art. 24, inciso II, da Lei Federal nº 8.666/93; valor contratual R\$ 9.564,00 (nove mil e quinhentos e sessenta e quatro reais). Representante da Contratante: JESUALDO FERREIRA DOS SANTOS, CPF nº 881.562.303-53. Contratado: EDUARDA DE SANTANA CARVALHO BARBOSA - TITULAR, CPF Nº 024.357.183-65. Assinatura do Contrato em: 25/02/2022.



#### ESTADO DO MARANHÃO

Diário Oficial da Câmara poder Legislativo

Avenida Principal, S/N , Centro - CEP: 65.964-000 - Fernando Falcão - Maranhão

### **JESUALDO FERREIRA DOS SANTOS**

Presidente da Câmara Municipal